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PROCÈS-VERBAL 

Conseil d’école-Michaëlle-Jean   
14 avril 2021 

 
 
Présents : Sylvie Dassylva, Isabelle Gagnon, Geneviève Therrien, Patrycja Twardecka, Heather Coleman, 
Chantal Londji Dang, Marc Parisien, Ibrahim Karidio, Anthony Bertrand, Dorte-Koster et Sabelle Gueye. 
Absents : Diana Stralberg et Christophe Nayet  
Secrétaires du jour : Sabelle Gueye    
 

1. OUVERTURE DE LA REUNION  

Ouverture de la réunion à 18h 50mn.   

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Isabelle Gagnon appuyée par Anthony Bertrand et acceptée 
à l’unanimité.  

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS- VERBAL DU MOIS DE FÉVRIER 
Correction : la bourse des 12 e est une bourse de la société des parents  
Proposée après correction par Patrycja Twardecka, appuyée par Ibrahim Karidio et acceptée à l’unanimité. 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT  
 
Réunion extraordinaire du CSCN--Une courte réunion extraordinaire a eu lieu pour entériner le plan 
d'immobilisation 2022-2026. L'école Michaëlle-Jean est de nouveau en priorité du côté du public. 
 
 Nouvel édifice pour l'école--Les parents seront invités à discuter du plan des deux écoles sur le terrain 
actuel de Gabrielle-Roy le 20 mai. L'approvisionnement du terrain actuel demeure la priorité pour le 
conseil d'école. 
 
Campagne de lettres--J'ai demandé au groupe leur avis sur la meilleure période pour envoyer les lettres 
des particuliers au bureau de la ministre sur notre appui à l'obtention du terrain actuel de l'école. Il a été 
convenu de ne pas attendre à l'été mais, en cette période de pandémie, il est difficile de savoir quel est le 
meilleur temps. 
 
FPFA et l'ASCA--Mireille Péloquin, DG de la FPFA, veut discuter de notre implication à l'ASCA. Je vais lui 
transmettre ce dont nous avons discuté il y a plusieurs mois; c.-à-d., nos inquiétudes quant à la 
représentation de notre école et lui demander d'avoir plus de transparence par rapport aux 
communications de la FPFA avec le bureau de la Ministre. 
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5. RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ECOLE  

Début Ramadan: bon Ramadan à ceux et celles qui le font! 
 
Activités pédagogiques  

- Un Google-Form a été envoyé aux parents et élèves pour le choix de faire ou non les examens de 
diplômes pour les 12e,, les examens de Tests De Rendement pour les 9e et les examens communs 
pour les 7,8, 10 et 11e années. 

- Début des nouveaux cours d’options 7-8-9 et début du quart 4 pour les 10-11-12 le lundi 19 avril. 
Le dernier jour de cours du quart 3 est le mardi 13 avril pour les élèves de 10-11-12e. 

- Mini bulletins 7-8-9 et bulletin 10-11-12: seront envoyés par courriel à la maison le jeudi 22 avril 
- Présentation en ligne du Campus et de d’autres Universités offertes aux élèves de 12 e 

                
 Activités et célébrations  

- Mois de la francophonie souligné avec des activités: Kahoot (avec des prix), chansons, concours 
d’affiches (avec des prix), etc.  

- Activités en ligne pour souligner Pâques. 
- Deux sondages auprès de nos élèves: “Pilier de responsabilisation” et “Entendez-moi”, auprès de 

certains parents et du personnel. 
- Présentation à propos de la cyber intimidation aux 7-8-9 et 10-1-12 en collaboration avec 

l’Association des juristes francophones. 
- Une série de 3 ateliers d’habiletés citoyennes pour nos 7e offerts avec la collaboration du Projet 

Espoir. 
 
Achats de matériels  

- Achats effectués: matériel de sciences et un ensemble de romans pour les 11e pour l’instant. 
- Demande de remboursement de la Société: achat de l’imprimante 3D et fils (facture) 

 
Bourse de la société des parents de MJ -comité de sélection  

- Deux bourses de 500$ aux 12e - le comité de sélection pour la bourse : Heather Colemen, 
Geneviève Therrien et Dorte Kostner. 

 
Campagne pour obtenir notre école neuve sur le site de St-Kevin 

Les Cartes postales ont fini d’écrire les cartes postales qui ont été ensuite envoyées à la Ministre de 
l’Éducation. Elles étaient bien rédigées avec de bons arguments! 
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 Proposition de dates pour le BBQ et l’AGA du conseil et de la société des parents  

Les dates proposées sont les suivantes : réunion de préparation le mardi 31 août. BBQ le jeudi 9 sept. de 
17h à 18h30 suivi par l’AGA de 18h30 à 19h30.  

Ces deux dates ont été retenues par les parents.  
 

6. AFFAIRES COURANTES  
- Performance académique  

              Ibrahim Karidio va s’occuper du dépliant. Sylvie va lui envoyer le modèle qui a été utilisé 
auparavant.  
 

- Nouvelle école pour MJ -Suggestions : écrire à nos députés et à la secrétaire parlementaire de la 
francophonie, madame Laila Goodridge.   

7. AJOURNEMENT  

 Proposé par Ibrahim Karidio à 20h 13 mn, appuyé par Heather Coleman et accepté à l’unanimité. 
 


